

Aanbesteding: Aanbesteding beheer, exploitatie en verduurzaming zwembad
Rivierabad
Aanbestedende Dienst: gemeente Nissewaard
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 78
Onderwerp: Verduurzamingsplan

Vraag:

Is de gemeente bereid mede te investeren in de verduurzaming van het zwembad? Zo ja, tot welk bedrag of tot welk percentage?

Antwoord:

De gemeente is in beginsel bereid mede te investeren in de verduurzaming van het zwembad maar kan hier op voorhand geen exact bedrag of percentage voor vastleggen. Het zal afhangen van de kwaliteit, omvang en overtuigingskracht van het in te dienen plan voor de verduurzaming. Een eventuele investering vanuit de gemeente zal eerst door de raad vastgesteld moeten worden. Om voor de inschrijving toch een gelijk speelveld te creëren kunnen inschrijvers voor hun inschrijving als uitgangspunt hanteren dat de gemeente 50% van het benodigde bedrag voor de verduurzaming kan investeren.

Beantwoord op: 01-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 79
Onderwerp: Verduurzamingsplan

Vraag:

Accepteert de gemeente dat het zwembad dicht moet voor de realisatie van het verduurzamingsplan? Zo ja, wat mag de maximale duur van de sluiting zijn?

Antwoord:

De gemeente begrijpt en accepteert dat het zwembad dicht zal moeten voor de realisatie van de verduurzaming. De sluitingsduur dient zo kort mogelijk te zijn en mag niet langer zijn dan 3 maanden.

Beantwoord op: 01-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
80

Onderwerp:
Verduurzamingsplan

Vraag:

De energieprijzen beïnvloeden uiteraard de terugverdientijd van de investeringen voor de verduurzaming. Met welke stijging van de energieprijzen dienen we rekening te houden?

Antwoord:

Wij kunnen uiteraard niet voorzien in welke mate de energieprijzen verder zullen stijgen. Om voor alle inschrijvers gelijke uitgangspunten te creëren stellen we de rekenkundige indexatie (niet voor de werkelijke afrekening, uitsluitend voor de berekening van het verduurzamingsplan bij inschrijving) vast op 2% per jaar.

Beantwoord op: 01-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
81

Onderwerp:
Verduurzamingsplan

Vraag:

Kan de gemeente ons de Netto Contante Waarde opgeven voor het verduurzamingsplan.

Antwoord:

Nee, dat kunnen wij niet op voorhand doen.

Beantwoord op: 01-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
82

Onderwerp:
Verduurzamingsplan

Vraag:

Het verduurzamingsplan heeft vanzelfsprekend invloed op het meerjaren onderhoudsplan en de exploitatie. Dienen we de invloed hiervan nu wel of niet mee te nemen bij de financiële inschrijving voor de exploitatie inclusief onderhoud?

Antwoord:

De financiële inschrijving voor de exploitatie inclusief onderhoud dient gebaseerd te zijn op de huidige situatie. De invloed van het verduurzamingsplan hoeft hierin niet verdisconteert te zijn. Het verduurzamingsplan dient wel inzicht te verschaffen in de (financiële)

invloed op het onderhoud, energiekosten en exploitatie. Het verduurzamingsplan inclusief deze gegevens wordt beoordeeld maar heeft dus geen rechtstreeks invloed op de op te geven bedragen voor de exploitatie en onderhoud op het inschrijfformulier.

Beantwoord op: 01-10-2021
Label: Inhoud